

**RETIFICAÇÃO**  
**AVISO DE INTERESSE DE CONTRATAÇÃO**  
**PROCESSO DE COMPRA Nº 93/2024**  
**DISPENSA DE LICITAÇÃO**

Objeto: Contratação de empresa especializada para a prestação dos serviços de locação de impressoras multifuncionais jato de tinta e laser, manutenções preventivas e corretivas de todos os equipamentos, incluindo insumos, exceto papel.

**CONSIDERAÇÕES**

**CONSIDERANDO** erro material no item **9.1.3. - CRITÉRIOS DE ESTABELECIMENTO DO PREÇO MENSAL DEVIDO**, do Termo de Referência,

**CONSIDERANDO** o interesse público retifica-se o presente termo de referência, da seguinte forma:

No item 9.1.3. do Termo de Referência, **ONDE SE-LÊ:**

**9.1.3. - CRITÉRIOS DE ESTABELECIMENTO DO PREÇO MENSAL DEVIDO**

O cálculo de preço mensal devido será feito:

(+) aluguel do equipamento

(+) quantidade de impressões excedentes

**= PREÇO MENSAL DEVIDO**

**LEIA-SE:**

**9.1.3. - CRITÉRIOS DE ESTABELECIMENTO DO PREÇO MENSAL DEVIDO**

**9.1.3.1.** O ITUPEVA PREVIDÊNCIA – Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de Itupeva pagará, mensalmente, o montante composto pelos seguintes valores:

I) Valor fixo mensal de locação dos equipamentos, bem como a franquia mensal de 7.000 (sete mil) cópias monocromáticas, no valor de R\$ \_\_\_\_\_,\_\_\_ (\_\_\_\_\_);

II) Valor fixo mensal de locação dos equipamentos, bem como a franquia mensal de 200 (duzentas) cópias coloridas, no valor de R\$ \_\_\_\_\_,\_\_\_ (\_\_\_\_\_);

**9.1.3.2.** As cópias excedentes serão remuneradas de acordo com os seguintes valores:

I) Monocromáticas (por página): R\$ \_\_\_\_\_,\_\_\_ (\_\_\_\_\_); e

II) Coloridas (por página): R\$ \_\_\_\_\_,\_\_\_ (\_\_\_\_\_).

**9.1.3.3.** A quantidade de cópias excedentes às franquias mensais estimadas, serão pagas mediante conferência do contador de cópias dos equipamentos que serão contabilizados mensalmente.

A presente retificação do Termo de Referência será devidamente publicada no site do Instituto, no Portal Nacional de Contratações Públicas – PNCP e no Diário Oficial dos Municípios de Itupeva/SP.

Fica prorrogado o **Período para apresentação das propostas** até o dia 05 de julho de 2024 até às 17h. Endereço Eletrônico Para Envio das Propostas e Documentação: [kattia.moraes@itupeva.sp.gov.br](mailto:kattia.moraes@itupeva.sp.gov.br), permanecendo as demais cláusulas inalteradas.

Itupeva, 02, de julho de 2024.

Kattia Rodrigues de Moraes  
Agente de Contratação